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УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

Нашата малка и прекрасна община е притегателната сила за всички ни, тя ни 

събира и сплотява. Защото всички искаме тя да се развива, за да имаме нейното сигурно 

и успешно бъдеще. Да подсигурим нашия нормален живот и да гарантираме този на 

нашите деца и наследници. 

Желанието ми да съм кмет бе продиктувано от едно единствено нещо – 

желанието ми за промяна. Исках да направя така, че ситуацията преди мен да се 

промени. Крайно време беше Раднево да стане фактор в областта и отговорно да заеме 

своето място според ресурсите, които има и дава на региона. Исках това да е видимо, а 

за да стане така знаех, че няма да бъде лесно. Необходими бяха упорита работа, 

огромна енергия и търпение за да постигна идеите си и начертаните планове. Неща, 

които нямаше как да постигна сам. Всичко постигнато стана възможно благодарение на 

хората, които стоят до мен – моите заместници и служителите в Общинска 

администрация Раднево. С правилния екип, плановете са осъществими и реални. Няма 

как един индивидуален играч да постигне всичко това, което може да направи един 

отбор – правилният отбор, моят отбор. 

А вие – жителите на общината, бяхте хората дали ни възможността всичко това 

да се случи. Преди четири години повярвахте в мен и моя колектив, защото и вие 

мечтаехте и искахте промяна.  

Не веднъж приоритетите ми са се променяли или допълвали, което винаги ме е 

радвало. Проявеният интерес от вас жителите и новите идеи които сте споделяли са 

основата на успешните проекти и начинания, които сме реализирали. Така успяваме да 

задоволим всички нужди и потребности.  

 Сега настъпи момента за равносметка на направеното през изминалите няколко 

години. Един период на много мащабни начинания – нови и настоящи, интересни и 

необходими, а някои дори неосъществими намериха своя успешен завършек. Наистина, 

колкото и нескромно да звучи съм много горд от постигнатото. 
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Трудни моменти и изпитания застанаха на пътя ни. Но когато искаш да 

постигнеш много, имаш високи цели и си обещал много – очакванията и надеждите са 

също големи. Заедно не се разколебахме, станахме по-силни, решителни и успешни.  

Започнахме наистина зле – с тежкото финансово състояние на Общинска 

администрация Раднево, което получихме в наследство. Задължения в размер на над 10 

млн. лв., голяма част, от които са в следствие на неполучаване на концесионни вноски 

от страна на Министерството на финансите за период от 3 години. Чрез многократни 

срещи, успяхме да извоюваме редовно получаване на сумите по концесионни вноски. А 

в следствие на това стана и възможно протичане на нормалния работен процес в 

администрацията и нейната дейност изобщо. Друг успех бе предоговарянето на най-

големия проект на Община Раднево - проекта за изграждане на ПСОВ и изграждане и 

разширение на ВиК мрежата на гр. Раднево. Днес начинанието е успешно приключило 

и получава положителни отзиви при извършените проверки за устойчивост.  

След спечелването на тези две нелеки битки, постигнахме финансова 

стабилност, започнахме да мислим и осъществяваме нашите обещания и планове. 

Приоритет за нас беше инвестирането в поддръжката и подобряването на общинската 

инфраструктура. Променихме облика на централната градска част. Селата получиха 

своите чакани и желани ремонти на сгради, пътни настилки, площади и паркови 

пространства. Отделихме немалък ресурс за зелената система и услугите, осигуряващи 

чистота и нормален ритъм на живот. Реализирахме дълго обмисляна, трудоемка и 

планирана идея с Общински съвет – създаването на Общинско предприятие 

„Комунална дейност и поддръжка на инфраструктурата“. Специализираното звено вече 

стопанисва и поддържа общинската собственост, извършва услуги, необходими за 

задоволяване на потребностите на населението и осигурява изпълнението на 

разнообразните общински дейности.  

 Създадохме многообразен и вълнуващ културен живот за всички възрастови 

групи с различни интереси. Продължихме да предоставяме социални услуги, развихме 

ги и ги допълнихме според нуждите на хората. Постарахме се да повишим 

ефективността на администрацията с предоставяне на нови електронни услуги в помощ 

на гражданите и бизнеса. Всичко направено е продиктувано от вас – от вашите 

проблеми, болки, желания, но и направени предложения и добри идеи, споделени при 

проведените ни многобройни и ежедневни срещи. Заедно развиваме нашата община, 

повишаваме качеството на живот и превръщаме нашето родно място във все по-

обаятелно място за живеене. 

Радостен и привилегирован съм, че през изминалите четири години работихме 

безпроблемно и конструктивно с Общински съвет– Раднево. Съвместно и поетапно 

решавахме отлежали и наболели проблеми. Без тяхната подкрепа, ангажираност и 

усърдна работа всички наши малки и по-големи успехи биха били невъзможни. 

 Благодаря на всички хора, участвали активно и помогнали ми да измина този не 

лек път на реализирани проекти и идеи. Заедно градим и променяме нашата община 

такава каквато искаме да бъде!  
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В отчета, който ви представям, е включено всичко по-значимо реализирано през 

периода ноември 2015 - септември 2019 година. 

 

 

Д-Р ТЕНЬО ТЕНЕВ 

Кмет на Община Раднево 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ ДЕЙНОСТИ 

 

Местната власт работи интензивно по поетите си ангажименти, насочени към 

решаване на сериозни проблеми, свързани с инфраструктурата и естетическия облик на 

градската среда. Трудностите бяха ежедневие, но въпреки това показахме че имаме 

ясна перспектива за бъдещето, умения и амбиция да работим за напредъка на 

общината.  

Водещ приоритет за нас беше изграждането на нова и модерна инфраструктура, 

цялостната рехабилитация и поддържането в добро състояние на вече съществуващата 

такава. Основните инвестиции през тези четири години бяха направени именно за 

подобряване на инфраструктурата и сградния фонд в общината. Бяха обновени голям 

брой обекти, включени в инвестиционната програма на администрацията.  

Наистина неизброим е списъка с обекти, които привлякоха нашето внимание и, 

които подобрихме частично или изцяло – според необходимостта. Това за мен и екипа 

ми е чест и гордост, защото сме успели да направим нещо правилно и добро, и да 

помогнем за благоденствието на всеки, който е имал необходимост. Оставили сме нещо 

след нас.  

В началото инвестирахме средства за решаването на най-спешните и належащи 

проблеми – основно ремонтиране или асфалтиране частично на десетки улици в града и 

селата. Ремонтните дейности по асфалтиране на улиците в града се извършваха винаги 

и единствено след реновиране на ВиК системата, на места неподменяна от десетилетия. 

Асфалтирахме предблоковите пространства на много жилищни сгради в града и 

изградихме улично осветление на същите.  

Още през 2016 година бяха извършени ремонтни дейности на: 

➢ на ул. „Еделвайс“ № 2, 4, 6 и между павилионите на общински пазар и 

блока;  

➢ на ул. „Гита“ № 1 и 3;  
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➢ основен ремонт на улици в междублоково пространство ул. „Минчо 

Стоянов“ № 2, 4, 5 и 6;  

➢ ремонт на предблоково пространство на „Детелина“ №4;  

➢ основен ремонт на улици в междублоково пространство на „Младост“ № 

3, 4 и 5;  

➢ ремонт и асфалтиране на улиците „Димитър Благоев“ №9,  ул. „Рашо 

Костов“,  част от ул. „Георги Попов“. 

 През 2017 година продължихме с ремонтите, на стойност почти 570 хил.лв., по: 

➢ ул. „Иван Г. Сакарски“ №3; 

➢ ул. „Георги Димитров“ №15, 17, 19, 23; 

➢ ул. от о.т. 1782 – о.т. 1298 по регулационния план на гр. Раднево; 

➢ ул. от о.т. 1322 – о.т. 1327 по регулационния план на гр. Раднево; 

➢ ул. „Бузлуджа“; 

➢ ул. „Гео Милев“; 

➢ ул. „Болшевишка“; 

➢ ул. „Радост“; 

➢ тротоар по ул. „Панайот Волов” до ул. „Рашо Костов”; 

➢ настилка пред блок на ул. „Поп Минчо“ №1; 

➢ текущ ремонт на път SLV1044 – Полски Градец.  

 След многогодишни опити и усилия на минали управници, през 2018 г.  успях да 

реализирам обещанието си пред жителите на Гаровия квартал за асфалтиране на улица 

„Георги Попов“ – улицата за жп. прелеза. Този факт стана възможен след многократни 

преговори със собственика на имота, докато най-накрая стигнахме до споразумение и 

максимално най-изгодна сделка за Община Раднево.  

Инфраструктурните строителни дейности през 2018 г. са на стойност над 650 

хил. лв. и включват още ремонтиране на част от уличната мрежа в град Раднево, 

кв.Гипсово, селата Даскал Атанасово, Боздуганово и Трънково. Освен улица „Георги 

Попов“ бяха реновирани и други отдавна чакащи ремонт участъци в града, които бяха в 

изключително лошо състояние – участъка пред новата част на битовия комбинат, а 

също и района между пощата и хотел „Дружба“. Извършени бяха дългоочакваните 

ремонтни дейности на междублоковото пространство на ул. „Иван Сакарски“ 5, а също 

и останалата неасфалтирана част на ул. „Д-р Чакмаков“. Асфалтирана бе и част от 

улица „Юрий Гагарин“, като едновременно с това беше подновен тротоарът и бяха 

монтирани нови ел. стълбове и LED осветление.  

До момента през 2019 година са извършени следните ремонтни: 

➢ Ремонт на улица от о.т.1525 - о.т.1811 по регулационния план на 

гр.Раднево, ул."Рашо Костов" №1; 

➢ Ремонт на улица от о.т.1531 - о.т.1810 по регулационния план на 

гр.Раднево, ул."Рашо Костов" №3; 

➢ Ремонт на улица от о.т.1809 - о.т.1478 по регулационния план на 

гр.Раднево, ул."Рашо Костов" №5; 

➢ Ремонт на улица от о.т.1320 - о.т.1423 по регулационния план на 

гр.Раднево, ул."Еделвайс". 
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Както и текущи ремонти: 

➢ на тротоар по ул."Спортна", гр.Раднево; 

➢ на изпъкнала изкуствена неравност на Републикански път E III 554, км 22 

+ 550 по ул. „Заводска“; 

➢ на път III 554 при км 22 + 300 (ул. ,,Георги Димитров, гр.Раднево) 

монтиране на линеен отводнител. 

И през четирите години се извършваше чакълиране на улиците в населените 

места в общината и съвсем отговорно вече можем да кажем, че почти няма 

нечакълирана улица в селата.  

Паралелно с ремонтните дейности се извърши и опресняване на пешеходни 

пътеки и хоризонтална маркировка на улична мрежа в гр. Раднево и общински пътища. 

Текущи ремонтни дейности през годините бяха извършени и на много общински 

сгради в града и селата, детски и учебни заведения, гробищни паркове. Не останаха 

обекти, на които не е обърнато нужното внимание, намиране и отстраняване на 

текущите проблеми. 

Голяма част от общинския бюджет през 2017 г. беше заделен и изразходван 

именно за ремонтиране на старата и изграждане на нова инфраструктура. В селата 

Землен, Знаменосец, Даскал Атанасово, Сърнево, Свободен, Ковачево, Тополяне, Ковач 

и Полски Градец ремонтирахме сградите на кметствата. В селата Сърнево, Тополяне и 

кв. „Гарова махала“ в Раднево, ремонтирахме пенсионерските клубове, а в село 

Любеново се погрижихме за покрива на читалището. Ремонтирахме площадите в селата 

Знаменосец и Коларово. Средства бяха отделени за ремонтни дейности и за последния 

дом на нашите близки и роднини. Оградите на гробищните паркове в селата Тополяне, 

Ковач, Полски Градец и Тихомирово бяха ремонтирани, а в село Трънково е 

ремонтирана покривната конструкция на сграда „Дом на покойника“. 

Отново през 2017 година бяха направени и текущи ремонти в четирите детски 

градини в град Раднево, както и на тези в селата Сърнево и Коларово. Наред с това 

поетапно бяха газифицирани Детска градина №1 „Андончо Черковски“, Детска градина 

№2 „Радост“ и Детска градина №6 „Слънце“ на обща стойност над 100 хил.лв. Също 

така беше ремонтирано парковото осветление в град Раднево и в селата Сърнево, 

Коларово и Боздуганово, а в село Сърнево и видеонаблюдението. В СУ „Гео Милев“ е 

извършен ремонт на помещенията и беше изградена спортна площадка с изкуствено 

тревно покритие. 

През 2018 г. продължихме с ремонта и освежаването на 18 обекта общинска 

собственост на територията на гр.Раднево, кв.Гипсово и селата Сърнево, Тополяне, 

Знаменосец, Ковачево, Коларово, Трънково, Землен, Боздуганово и Ковач. На 

Здравната служба в село Знаменосец е направен цялостен ремонт, а в кв. Гипсово - на 

Комплексната сграда. Направен е основен ремонт на отоплителната инсталация в ДГ 

№3 и са извършени текущи ремонти в Детска градина №2 „Радост“, Детска градина № 

6 „Слънце“ и Детска градина № 1 „Андончо Черковски“, включващи подмяна на 

подови покрития, шпакловки и боядисване на помещения и др. Помогнахме при 

реализацията и на проект „Обичам моето училище“ на СУ „Гео Милев“, като 

осигурихме финансирането на ремонтните дейности преди обновяването на 
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интериорната среда с нова декорация на стаите и помещенията. Така най-голямото ни 

училище предоставя по-уютна и спокойна учебна обстановка на нашите деца. 

През първата половина на 2019 година е извършен текущ ремонт на покрив на 

читалище в с.Полски Градец; бетонирано е задблоковото пространство ул. ,,Георги 

Кисьов" №2 и е поставяне на паметна плоча на загиналите в с.Рисиманово. 

За някои мостови съоръжения на територията на общината, беше важно и 

неотложно извършването на ремонтни дейности. Почистването и поддържането на 

отводнителните канали е задължителна и навременна мярка за изпълнение с цел 

предотвратяване на бедствени и аварийни положения. Взеха се навременни и 

превантивни мерки с цел намаляване опасността от наводнения и свлачища. Системно 

на територията на общината се извършваха дейности целящи повишаване 

проводимостта на речните корита, както и продълбочаване на същите в най-опасните 

им участъци. 

През мандат 2015-2019 обърнахме специално внимание към най-малките жители 

на община Раднево - децата. Изградихме 5 нови детски площадки на различни места в 

града на обща стойност 224 300 лв. и 3 в Детските градини №2 „Радост“, №3 „Знаме на 

мира“ и № 6 „Слънце“ на обща стойност 166 467 лв., като всички те са сертифицирани 

по изисквания и съвременни норми на безопасност. През юли 2016 г. е открита детска 

площадка в двора на Центъра за настаняване от семеен тип. Площадката е оборудвана 

със съоръжения за игри и спорт и е достъпна за всички деца от града. 

През 2017 година беше изпълнен и друг голям проект. На площ от 4 496 кв.м. 

беше изградена открита детска и спортна площадка в кв. „Гледачевски“ за малки и 

големи, жители и гости на града. Тук е мястото да благодаря за финансовата подкрепа и 

съдействие на двете големи дружества „Мини Марица-изток“ ЕАД и ТЕЦ „Марица 

изток 2“ ЕАД, разположени на територията на община Раднево, които помогнаха за 

реализирането на мащабното начинание, което започнахме. Комплексът, на стойност 

452 494 лв., включва детска площадка, фитнес площадка със съоръжения на открито, 

игрища за различни спортове (тенис, баскетбол, футбол, стрийтфитнес) и кът за отдих и 

почивка. 

През 2018 година беше обновена спортната площадка в центъра на с.Сърнево, а 

съвместно с Ротари клуб финансирахме изграждането в двора на Професионална 

гимназия „Св. Иван Рилски“ на ново спортно съоръжение за стрийт фитнес в 

гр.Раднево, на чието откриване присъства и харизматичния гимнастик Йордан Йовчев. 

Площадката е изградена по проект на клуба по фитнес, общинска администрация и 

ръководството на училището. 

Две поредни години децата ни се радваха и на ледена пързалка за Коледа и Нова 

година, подарък от Общински съвет - Раднево и ръководството на общината.  

Отдавна отлаганият основен ремонт на централната градска част стана факт - 

през 2017 г. Община Раднево реализира проект за Благоустрояване на централна 

градска част, включващ ремонт на площад „Коста Рашев” и градската Алея. Алеята, 

която не беше ремонтирана от своето изграждане, сега е обновена с нови подходящо 

аранжирани зелени площи и две новоизградени детски площадки. Изградена е 

съвременна поливна система, с оформени тревни площи, засадени нови растителни 
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видове. Централния площад също беше ремонтиран – цялостно е променен шадравана, 

който не работеше от дълги години, компрометираните мраморни плочи на площада са 

подменени, а градинките създават чувство за красота и стил. Изградени са и подходи за 

инвалиди, според изискванията на действащите наредби.  

През 2018 г. реализирахме друг мащабен инфраструктурен проект в град 

Раднево – „Модернизация на улично осветление и реконструкция и рехабилитация на 

тротоари в централна градска част, гр.Раднево” реализиран изцяло със средства от 

бюджета на общината. Реновираната площ е с обща дължина от 4 016 м., обхващаща 

улиците „Георги Димитров“, „Митьо Станев“ и „Тачо Даскалов“. Стойността на 

инвестицията е над 1 400 хил.лв. 

И през 2018 продължихме изграждането на съвременна поливна система, с 

оформени тревни площи и засадени нови растителни видове по алеите от централната 

част на града. На южния вход гостите и жителите на града са посрещнати от 

новоизградения тотем. 

 

 

ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ „КОМУНАЛНИ ДЕЙНОСТИ И 

ПОДДРЪЖКА НА ИНФРАСТРУКТУРАТА“  (КДПИ) 

 

В стремежа си да съкратим сроковете за реализация на ремонтните дейности и 

да намалим цената на строителството, както и разходите за поддържане на 

обществените територии, създадохме Общинско предприятие „Комунална дейност и 

поддръжка на инфраструктурата“ -дълго обмисляна и обсъждана идея с Общински 

съвет - Раднево. Специализираното звено е създадено с цел стопанисване и поддръжка 

на общинската собственост, извършване на услуги, необходими за задоволяване на 

потребностите на населението и за осигуряване изпълнението на разнообразните 

общински дейности. То започна да работи от началото на м. юни 2018 г. След 

попълване на звеното със специализирана техника и автомобили, общинското 

предприятие се превърна в главен участник за извършването на неотложните СМР 

дейности за поддръжка на общинската инфраструктура и собственост, както и при 

сигнали от граждани при аварийни ситуации.  

Предприятието вече разполага със своя значителна материална база, оборудване, 

техника и материали. Наред с предадените от общинска администрация за 

стопанисване багери, автовишка, самосвал и товарни автомобили, през 2018 г. и 2019 

година са закупени товарен автомобил Дачия Докер, микробус Фиат Дукато, както и 

следните машини, подпомагащи дейностите, извършвани от предприятието: 

➢ Дробилка за нарязване и раздробяване на храсти и клони за обслужване на 

системата за организирано разделно събиране и оползотворяване на 

биоразградими отпадъци от растителен произход.  

➢ Употребявана специализирана машина за събиране на листа, окосена трева и 

други дребни растителни отпадъци (мотометачка) за обслужване на 

системата за организирано разделно събиране и оползотворяване на 

биоразградими отпадъци от растителен произход. 
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➢ Нов челен товарач „Хидромек“ –за обслужване на системата за организирано 

разделно събиране и оползотворяване на биоразградими отпадъци от 

растителен произход на община Раднево.  

➢ Фабрично нов самосвал „МАN“ – за  обслужване на системата за 

организирано разделно събиране и оползотворяване на биоразградими 

отпадъци от растителен произход на община Раднево. 

Със средства от бюджета на Общината за 2018 г. е финансирано закупуването на 

мултифункционална, специализирана машина 

➢ Употребяван мулчер„УНИМОГ“- мултифункционален автомобил,  с дълго, 

въртящо рамо, което позволява косене по наклонени повърхности с 

прилежащи към тях стълбове, заграждения и билбордове, бариери за пътна 

безопасност както и кастрене на клони на голяма височина. Комплектоване с 

със самосвална платформа, пясъкоразпръскващо устройство и гребло за сняг. 

➢ Три нови сметосъбиращи камиони с надстройка МАН за обслужване на 

системата за организирано събиране и транспортиране на отпадъците в 

населените места в рамките на Община Раднево. 

➢ Употребяван Челен товарач в комплект с товарни вилици, кофа, и стрела. 

Специалната машина ще се използва за товаро-разтоварни работи и 

транспортиране на строителни материали, дървен материал, контейнери за 

смет, за почистване от отломки, за копаене, за повдигане на материали на 

определена височина.  

➢ Употребяван контейнеровоз за обслужване на контейнери до 9 куб. 

За краткото време от реалното стартиране на предприятието, вече са извършени 

редица дейности, които са от огромно значение за бързата и ефективна промяна на 

облика на общината: 

➢ Ежеседмично се възстановяват счупени елементи на изградените от 

Общинска администрация детски площадки и монтирането в тях детски 

съоръжения за игра, които за съжаление продължават да се унищожават от 

гражданите; 

➢ С наличните машини и инструменти в предприятието са изработени над 90 

нови пейки, които се монтират в Раднево и в селата. Ежемесечно се 

възстановяват и вече монтирани в града и по селата пейки, а също така и 

кошчета за отпадъци, които периодично се унищожават от вандалски прояви; 

➢ Извършва се непрекъсната профилактика на уличното осветление в града и 

по селата. Изработени и монтирани са десетки нови стълбове за улично и 

парково осветление.От месец април 2019г. се работи активно по цялостна 

промяна на утвърдения през годините модел за профилактика на уличното 

осветление, с цел подобряване на организацията на работа, повишаване на 

качеството и гаранцията на влаганите материали и значително намаляване на 

разходите за електроенергия; 

➢ Монтирани са десетки липсващи, унищожени или амортизирани пътни 

знаци, съгласно протоколите от проведени заседания на Комисията по 
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безопасност на движението, както и съобразно сигналите получавани от РПУ 

Раднево; 

➢ Само за първата половина на 2019 г. са извършвани строително- ремонтни 

дейности в над 10 обекта в града и селата, сред които детски градини, 

пенсионерски клубове, Общински център за култура „Нончо Воденичаров“, 

Църква „Св.Иван Рилски“и други.  

Предимствата на Общинското предприятие са постигане на по-добра 

оперативност, ефективност и икономичност в работата, и не на последно място по-

евтина издръжка от тази на търговските дружества.  

В бъдеще общинското предприятие значително ще подобри качеството на 

предлаганите от него услуги за населението и най-вече услугите в сферата на 

сметосъбирането, ще даде възможност за по-ефективна и навременна реакция в 

кризисни ситуации – обилни снеговалежи, наводнения и др.  

 

 

НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА ЗА САНИРАНЕ И ЕНЕРГИЙНА 

ЕФЕКТИВНОСТ 

 

През 2016 г. към Дирекция Териториално и селищно устройство бе сформирано 

ново звено във връзка с изпълнението на Националната програма за Енергийна 

Ефективност на многофамилни жилищни сгради, към което бяха назначени двама 

експерти. Още същата година бяха завършени строително-ремонтните работи по 

санирането на жилищен блок с административен адрес гр. Раднево, ул. „Тунджа“ № 2. 

Извършено е проектиране за обновяването на 7 жилищни блока, подготвени са 

конструктивни и енергийни обследвания на за други 4 жилищни блока. Регистрирани 

бяха 29 Сдружения на собственици и всички кандидатстваха по „Националната 

програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради“. 

През 2017 г. са завършени СМР по санирането на 3 от жилищните блокове с 

адрес:  

➢ гр. Раднево, ул. „Младост“ № 2; 

➢ гр. Раднево, ул. „Рашо Костов“ № 5; 

➢ гр. Раднево, ул. „Минчо Стоянов“ № 2. 

През същата година започнаха строителни дейности по санирането на още 3 

жилищни блока – на ул. „Георги Димитров“ № 6, ул. „Заводска“ № 6 и ул. „Рашо 

Костов“ № 1, вх. Б и вх. В, като тяхното изпълнение приключи през 2018 г. Подготвени 

са конструктивни и енергийни обследвания на 5 жилищни блока и са регистрирани три 

нови Сдружения на собствениците. 

За съжаление финансирането по програмата беше спряно и не всички успяха да 

се похвалят с обновени домове, както се надявахме.  

 

 

ЧИСТОТА, ЕКОЛОГИЯ И ЗЕЛЕНА СИСТЕМА 
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Околната среда винаги е била и ще бъде приоритет за мен и Общинска 

администрация Раднево. През изминалите четири години работихме неуморно за 

чистотата, екологичната обстановка и зелената система на общината ни.  

Успешно приключи първи етап от проекта за закриване на съществуващото 

сметище за твърди битови отпадъци. След техническата рекултивация стартира и 

биологична – засадени са дръвчета и храсти, засята е тревна смеска. Рекултивираният 

терен може трайно да се ползва като пасище, мера. Отпадъците, генерирани на 

територията на общината се транспортират на нововъведената в експлоатация 

Регионалната система за управление на отпадъците – Стара Загора. 

За да затвърдим нашето отговорно отношение към чистотата, подновихме 

дейностите по разделно събиране на отпадъци от опаковки, както и разделно събиране 

на специфични потоци отпадъци от домакинствата – излязло от употреба електрическо 

и електронно оборудване. 

През 2016 г. пуснахме в експлоатация площадката за биологично третиране на 

биоразградими отпадъци от растителен произход за нуждите на община Раднево. 

Зелените отпадъци от косенето, събраната шума през есента и клоните от общинската 

дълготрайна растителност се транспортират там за последващо третиране. Осигурихме 

оборудването й с необходимата техника, благодарение на която раздробяваме 

растителните отпадъци на място и не ги извозваме към регионалната система.  

Всяка година изпълняваме дейности по поддръжка на територията – сезонно 

зацветяване и залесяване на зелените площи в общината. Паралелно с това изпълняваме 

и дейности по дезинсекция, дезакаризация и дератизация на териториите за обществено 

ползване в община Раднево, както и санитарна сеч на опасни дървета. 

Ежегодно реализираме множество кампании с доброволното участие на 

граждани, фирми, ученици и служители от Общинска администрация за почистване на 

най-замърсените райони в града и селата. С техника ликвидираме места с незаконно 

изхвърлени отпадъци и локални сметища. 

В изпълнение на мерките и дейностите заложени в Програмата за овладяване 

популацията на безстопанствените кучета, непрестанно се обработват (външно и 

вътрешно обезпаразитяване, кастрация, реанимация, ваксинация против бяс и 

поставяне на ушна марка) безстопанствените кучета, като след това са пуснати на 

местата, от които са взети, а някои са осиновени. Това е сериозен и деликатен въпрос, с 

който можем да се справим само и единствено с отговорното отношение на всички нас. 

Безразборното пускане на домашните любимци на улицата е проблем не на общината и 

администрацията, а на нас хората. И колкото и средства да се дават, продължава ли 

тази тенденция, трудностите и неприятностите ще са все повече. За тази цел въведохме 

и административна регистрация на  домашните кучета. 

За добруването на домашните четириноги внесохме и нов акцент - обособихме 

Площадка за разходка и игра на кучета. Така детските площадки остават само за 

децата, а техните най-добри приятели ще имат собствено място за разходка и игра. 

 

 

ПРИХОДИ И РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТ НА ОБЩИНА РАДНЕВО, 
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ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ 

 

Община Раднево успя да запази бюджетна устойчивост и финансова стабилност 

в резултат на последователни и ефективни действия по управление на общинския 

бюджет и усилията за нарастване на местните приходи.  

Трябваше много стриктно да следваме инвестиционната политика на Общината, 

да разпределяме и планираме приоритетно всички средства според целите, които 

искаме да постигнем. Знаете за тежкото финансово състояние на Общинска 

администрация Раднево, което получихме в наследство. Задължения в размер на над 10 

млн. лв., голяма част, от които са в следствие на неполучаване на концесионни вноски 

от страна на Министерството на финансите за период от 3 години. Чрез многократни 

срещи, успяхме да извоюваме редовно получаване на сумите по концесионни вноски. А 

в следствие на това стана и възможно протичане на нормалния работен процес в 

администрацията и нейната дейност изобщо. 

Бюджета на Община Раднево освен от националния бюджет и концесионните 

вноски, с допълва и с правилно разпореждане с общинското имущество. Всяка година 

хазната ни се допълва от събрани наеми от имущество и земя; продажба на земя и 

общински имоти; концесия върху обекти – язовири, публична общинска собственост; 

събрани такси за услуги и разрешителни; данъчни приходи. Средства постъпват и от 

неправомерно използване на общински имоти, наказателни лихви и събрани суми от 

глоби по Наредба №1. Всеки трябва да спазва и изпълнява задълженията си на съвестен 

гражданин за да е достоен член на обществото.  

През 2016 г. плануваната цел за повишаване на събираемостта от длъжниците 

към общината беше постигната и преизпълнена. Успоредно с това успяхме да запазим 

стабилност и неповишаване размера на данъците и таксите за гражданите и търговците.  

При план за годината 21 559 978 лв., отчитаме 101.9 % изпълнение в приходната 

част на бюджета. В собствените приходи процента на изпълнение е също 101,9% при 

планувани собствени приходи от 17 900 964 лв. и реално отчетени 18 240 450 лв. 

Към 31.12.2016 г. общо разходите по бюджета на общината са 13 291 439 лв., 

при план за тях 21 559 978 лв. или 61,6 % изпълнение. 

Разходите с държавен характер са 6 651 573 лв., при годишен план за тях 7 249 

916 лв. или близо 91,7% изпълнение. Те заемат 50% относителен дял в общите разходи 

по бюджета. 

Разходите с местен характер са 5 055 078 лв., при план за тях 12 206 236  лв. или 

41 %. Те заемат 38 % относителен дял в общите разходи по бюджета. 

За дофинансиране на държавно делегирани дейности са изразходвани  1 584 788 

лв. при годишен план за тях 2 103 826  или 75 %. 

Приходната и разходната част през годините изглеждат по следният начин: 

Към 31.12.2016 г. 

ПРИХОДИ 
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Приходи по бюджета 21 963 107 лв. 

Приходи с държавен характер   7 256 704 лв. 

Приходи с местен характер 14 706 403 лв. 

РАЗХОДИ 

Общо разходи   13 291 439лв. 

Разходи с държавен характер 6 651 573 лв. 

Разходи с местен характер 5 055 078 лв. 

Разходи за дофинансиране на държавно делегирани дейности    1 584 788 лв. 

 

През 2016 г. плануваната цел за повишаване на събираемостта от длъжниците 

към общината беше постигната и преизпълнена. Успоредно с това успяхме да запазим 

стабилност и неповишаване размера на данъците и таксите за гражданите и търговците.  

При план за годината 21 559 978 лв., отчитаме 101.9 % изпълнение в приходната 

част на бюджета. В собствените приходи процента на изпълнение е също 101,9% при 

планувани собствени приходи от 17 900 964 лв. и реално отчетени 18 240 450 лв. 

Към 31.12.2016 г. общо разходите по бюджета на общината са 13 291 439 лв., 

при план за тях 21 559 978 лв. или 61,6 % изпълнение. 

Разходите с държавен характер са 6 651 573 лв., при годишен план за тях 7 249 

916 лв. или близо 91,7% изпълнение. Те заемат 50% относителен дял в общите разходи 

по бюджета. 

Разходите с местен характер са 5 055 078 лв., при план за тях 12 206 236  лв. или 

41 %. Те заемат 38 % относителен дял в общите разходи по бюджета. 

За дофинансиране на държавно делегирани дейности са изразходвани  1 584 788 

лв. при годишен план за тях 2 103 826  или 75 %. 

Към 31.12.2017 г. 

ПРИХОДИ 

Приходи по бюджета 26 491 074 лв. 

Приходи с държавен характер   7 836 900 лв. 

Приходи с местен характер  18 654 174 лв. 

РАЗХОДИ 

Общо разходи 18 435 701 лв. 

Разходи с държавен характер 7 158 296 лв. 

Разходи с местен характер 9 363 428 лв. 

Разходи задофинансиране на държавно делегирани дейности 1 914 047 лв. 

 

Плануваната цел за повишаване събираемостта от длъжниците към общината 

беше постигната на 98 %. През тази година отчитаме 101 % изпълнение в приходната 

част при план 26 251 297 лв. При собствените приходи имаме 100 % изпълнение при 

годишен план затях 8 949 823лв. и реално отчетени 8 988 534лв. 
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През 2017 г. направихме инвестиция, като закупихме имоти с прилежащ сграден 

фонд, който към днешна дата вече използваме и развиваме. Доказахме че това не са 

пари хвърлени самоцелно, а за много значими за нашия град инвестиции, а именно – 

имота, дал ни възможност да осъществим ремонта на обещания от 20 и повече години 

път, свързващ ул. „Васил Левски“ (от бившата Кланица) с Гаровия квартал и другия 

имот (сградата на бившият „Кетчуп“), където разположихме Общинското предприятие 

КДПИ.  

Към 31.12.2017 г. общо разходите по бюджета на общината са 18 435 701 лв., 

при план за тях 26 251 297 лв. или 70% изпълнение. 

Разходите с държавен характер са с близо 91% изпълнение, а при разходите с 

местен характер отчитаме 59%  изпълнение. 

За дофинансиране на държавно делегирани дейности са изразходвани  1 914 047 

лв. при годишен план за тях 2 499 371 или 77%. 

Към 31.12.2018 г. 

ПРИХОДИ 

Приходи по бюджета 27 469 782 лв. 

Приходи с държавен характер   8 875 335 лв. 

Приходи с местен характер 18 594447лв. 

РАЗХОДИ 

Общо разходи 20 731 771 лв. 

Разходи с държавен характер 7 922 398 лв. 

Разходи с местен характер 10 931 967 лв. 

Разходи за дофинансиране на държавно делегирани дейности 1 877 406 лв. 

 

Плануваната цел за повишаване събираемостта от длъжниците към общината 

беше преизпълнена на 101%. При план за годината в приходната част 27 527 615  лв., 

отчитаме 100 % изпълнение, като при собствените приходи изпълнението е 94 % при 

план за тях 9 097 449 лв. и реално отчетени 8 594 059 лв. 

Към 31.12.2018 г. общо разходите по бюджета на общината са 20 731 771 лв., 

при план за тях 27 527 615 лв. или 75% изпълнение. При разходите с държавен характер 

отчитаме близо 89% изпълнение, а при разходите с местен характер - 67 %. 

За дофинансиране на държавно делегирани дейности са изразходвани  1 877 406 

лв. при годишен план за тях 2 223 514  или 84 % .  

Към 31.12.2018 г. преведените субсидии на читалищата са в размер на 184 250 

лв., при  годишен план 184 250 лв.,  или 100 % за  21 бр. численост на персонала в  15 

читалища на територията на общината, съгласно РМС, които са крайно недостатъчни за 

покриване на  текущите им разходи за издръжка. С тези средства се покриват разходите 

им за работни заплати, осигурителни плащания и малка издръжка. За отчетният период 

читалищата са дофинансирани с 22 000 лв. 
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Преходния остатък за 2018 г. е в размер на 5 785 074 лв. от местни дейности и 

952 937 от държавно делегирани дейности.  

Към 30.06.2019 г. 

ПРИХОДИ 

Приходи по бюджета 17 791 396 лв. 

Приходи с държавен характер 5 879 278 лв. 

Приходи с местен характер  11 912118 лв. 

РАЗХОДИ 

Общо разходи 10 728 349 лв. 

Разходи с държавен характер 4 129 292 лв. 

Разходи с местен характер 5 662 280 лв. 

Разходи за дофинансиране на държавно делегирани дейности 936 777 лв. 

При план за годината 25 538 184  лв., в приходната част в първото полугодие 

отчитаме 70 % изпълнение.  

Към 30.06.2019 г. общо разходите по бюджета на общината са 10 728 349 лв., 

при план за тях 25 538 184 лв. или 42% изпълнение. 

 

ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ 

 

Всяка година, след плануване разпределението на средствата по бюджета се 

подготвя и График за възлагане на поръчките. Когато през годината се променят 

потребностите в рамките на бюджетната година, промяна на приоритетите или на 

разполагаемия финансов ресурс приоритетите се извършва и актуализация на графика. 

Всички дейности, които се извършват на територията на общината от външни 

изпълнители са след проведени съответни законови процедури. Съобразно финансовия 

размер на плануваната потребност и процедурите се различават: процедури по смисъла 

на Закона за обществени поръчки – открити процедури, публични състезания, 

процедури на договаряния; по ред за възлагане, съответстващ за по-ниски стойностни 

прагове, съгласно ЗОП (чл. 20, ал. 3 ЗОП).  

 

Списък на обществените поръчки проведени в прериода 2016-2019 г. 

 

№ Предмет на поръчката 

1 

„Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските заведения в 

Община Раднево, Детска млечна кухня гр. Раднево и ЦНСТДМ гр. 

Раднево” - обособена позиция „Сладкарски изделия” 

2 
“Доставка на консумативи за копирна техника и други консумативи за 

компютърна техника за нуждите на Община Раднево” 

3 
„Доставка на канцеларски материали и формуляри за нуждите на обекти на 

Община Раднево”. Обособени позиции: - обособена позиция 1 – „Доставка 

на канцеларски материали и принадлежности за офиса от списъка по чл. 30 
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от Закона за интеграция на хората с увреждания”; - обособена позиция 2 – 

„Доставка на канцеларски материали”. 

4 

„Изготвяне на технически проекти и осъществяване на авторски надзор за 

общински обекти на територията на Община Раднево, с цел кандидатстване 

по Програма за развитие на селските райони 2014-2020г.“ 

5 

„Доставка на нетна активна електрическа енергия от изпълнител, 

координатор на стандартна балансираща група, за ниско напрежение с 

пълно администриране на информационния поток с ЕСО и поемане на 

разходите за небаланси за обекти на Община Раднево “ 

6 

„Изпълнение на обществен превоз на пътници по утвърдени автобусни 

линии от републиканската и общинската транспортни схеми, квота на 

Община Раднево” 

7 
„Доставка на трошено-каменна фракция /чакъл/ за нуждите на Община 

Раднево“ 

8 
„Доставка на перилни, почистващи препарати и средства за почистване за 

нуждите на обекти на Община Раднево“ по обособени позиции 

9 

„Изготвяне на технически проекти и осъществяване на авторски надзор за 

ремонт и реконструкция на сгради на територията на Община Раднево, с 

цел кандидатстване по Програма за развитие на селските райони 2014-

2020г.“ 

10 

„Изграждане на улично осветление на междублокови пространства ул. 

„Стефан Караджа № 1, 3, 5, 2 и 4, междублоково пространство ул. „Г. 

Димитров” № 29, 31, 33 и 35 и ул. „Хаджи Димитър“ 

11 

„Упражняване строителен надзор на обект: „Изграждане на улично 

осветление на междублокови пространства ул. „Стефан Караджа” № 1, 3, 5, 

2 и 4, междублоково пространство ул. „Г. Димитров” № 29, 31, 33 и 35 и ул. 

„Хаджи Димитър” 

12 

„Доставка на пропан-бутан за отопление на обекти на Община Раднево - 

ЦДГ Радост, с. Сърнево и ЦДГ №4, кв. Гипсово, гр. Раднево за срок от шест 

месеца“. 

13 

„Проектиране и авторски надзор за благоустрояване на централна градска 

част и парк в град Раднево“, в две обособени позиции: Обособена позиция 

1: „Благоустрояване на централна градска част“, Обособена позиция 2: 

„Благоустрояване на парк“ 
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14 

„Основен ремонт на обекти общинска собственост по четири обособени 

позиции“ : Обособена позиция №1: Ремонт на ОДЗ №2, гр. Раднево 

Обособена позиция №2: Ремонт на покрив на археологически музей, гр. 

Раднево Обособена позиция №3: Ремонт на покрив на Комплексна сграда, 

гр. Раднево Обособена позиция №4: Ремонт на спортна база, с. Сърнево 

15 

„Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във 

връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност 

на многофамилни жилищни сгради на територията на Община Раднево“, по 

обособени позиции: Обособена позиция №1 „Жилищен блок № 29, гр. 

Раднево, ул. “Минчо Стоянов”№ 2” Обособена позиция № 2 „Жилищен 

блок № 14, гр. Раднево, ул.“ Младост ”№ 2” Обособена позиция № 3 

„Жилищен блок № 17, гр. Раднево, ул. “Заводска”№ 6” Обособена позиция 

№ 4 „Жилищен блок № 83, гр. Раднево, ул. “Рашо Костов”№ 1, вх. „Б“ и 

„В” 

16 

„Изготвяне на технически проекти и осъществяване на авторски надзор за 

ремонт и реконструкция на мултифункционална зала за борба и бойни 

изкуства, зала за вдигане на тежести и фитнес и топла връзка между тях, 

към спортен комплекс в град Раднево, с цел кандидатстване по Програма за 

развитие на селските райони 2014-2020г.“ 

17 

„Упражняване на строителен надзор при изпълнението на строително-

монтажни работи във връзка с Национална програма за енергийна 

ефективност на многофамилни жилищни сгради“ по обособени позиции 

18 

„Изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма 

за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на 

територията на гр. Раднево по обособени позиции: Обособена позиция № 1: 

Изпълнение на СМР на многофамилна жилищна сграда с административен 

адрес гр. Раднево, ул. „Рашо Костов” № 5, зона – I, кв. 62 Обособена 

позиция № 2: Изпълнение на СМР на многофамилна жилищна сграда с 

административен адрес гр. Раднево, ул. „Георги Димитров” № 6, зона – I, 

кв. 50” 

19 

„Доставка на хранителни продукти за нуждите на Домашен социален 

патронаж, Дом за стари хора и Обществена трапезария гр. Раднево". 

Доставката на хранителни продукти е разделена на позиции, както следва: 

Обособена позиция № 1 „Доставка на хляб и хлебни изделия"; Обособена 

позиция № 2 „Доставка на месо и месни продукти";Обособена позиция № 3 

„Доставка на мляко и млечни произведения"; Обособена позиция № 4 

„Доставка на плодове и зеленчуци"; Обособена позиция № 5 „Доставка на 

храни от списъка по чл. 30 от Закона за интеграция на хората с 

увреждания"; Обособена позиция № 6 „Доставка на подправки" и 
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Обособена позиция № 7 „Доставка на други хранителни продукти“ 

20 

„Преработка на инвестиционен проект във фаза технически проект по 

всички части за кандидатстване по програма за развитие на селските 

райони за периода 2014 - 2020 г., мярка 7 "Основни услуги и обновяване на 

селата в селските райони", подмярка 7.2. "Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб 

инфраструктура" 

21 

„Текущ ремонт на сгради общинска собственост“ по две обособени 

позиции: Обособена позиция 1: Дом за стари хора гр. Раднево – частичен 

ремонт на покрив и вътрешен ремонт Обособена позиция 2: Домашен 

социален патронаж – вътрешен ремонт 

22 
„Доставка на трошено-каменна фракция /чакъл/ за нуждите на Община 

Раднево“ 

23 „Доставка и монтаж на автобусни спирки за нуждите на община Раднево“ 

24 
„Изграждане на открита детска и спортна площадка в кв. 107 УПИ I-5774, 

по плана на гр. Раднево“ 

25 

„Ремонт на общински обекти“ по две обособени позиции: Обособена 

позиция 1: "Ремонт на спортна база с. Сърнево" Обособена позиция 2: 

"Ремонт на покрив на сградата на общинска администрация, гр. Раднево" 

26 

„Упражняване на строителен надзор при изпълнение на строително – 

монтажни работи на общински обекти по три обособени позиции: 

Обособена позиция 1: „Упражняване на строителен надзор на обект: 

Изграждане на открита детска и спортна площадка в кв. 107, УПИ 1 – 5774 

по плана на гр. Раднево” Обособена позиция 2: „Упражняване на 

строителен надзор на обект: Газификация на котелно помещение в Детска 

градина № 2, гр. Раднево” Обособена позиция 3: „Упражняване на 

строителен надзор на обект: Газификация на котелно помещение в Детска 

градина № 6, гр. Раднево” 

27 
„Доставка на канцеларски материали и консумативи по проект „Независим 

живот за нуждаещите се в Община Раднево” 
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28 
„Доставка на оборудване и обзавеждане по проект „Независим живот за 

нуждаещите се в Община Раднево” 

29 

„Доставка на дърва за огрев /нарязани и нацепени/ и брикети за нуждите на 

Община Раднево за отоплителен сезон 2016/2017 г.” по две обособени 

позиции: Обособена позиция № 1 „Доставка на дърва за огрев /нарязани и 

нацепени/ и брикети за нуждите на кметствата и клубовете на пенсионера в 

Община Раднево, и гробищен парк гр. Раднево за отоплителен сезон 

2016/2017 г.”; Обособена позиция № 2 „Доставка на дърва за огрев 

/нарязани и нацепени/ за нуждите на ЦДГ с. Коларово и ЦДГ с. Коларово – 

филиал с. Боздуганово за отоплителен сезон 2016/2017 г.” 

30 
„Доставка на горива – бензин А 95 и дизелово гориво за нуждите на 

служебните автомобили, собственост на община Раднево“ 

31 
„Изпълнение на СМР на обект Предблоково пространство ул. „М. Стоянов” 

№5, гр. Раднево“ 

32 
„Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските градини на 

територията на община Раднево, детска кухня и ЦНСТДМ гр.Раднево“ 

33 

„Доставка на хранителни продукти за нуждите на Домашен социален 

патронаж, Дом за стари хора и Обществена трапезария гр.Раднево по 

обособени позиции: Обособена позиция 1: Доставка на плодове и 

зеленчуци; Обособена позиция 2: Доставка на други хранителни продукти“ 

34 
„Събиране и транспортиране на битови отпадъци и поддръжка на улиците и 

местата за обществено ползване на територията на Община Раднево“ 

35 
„Доставка на обедно хранене на учениците от I до VII клас в средищните 

училища в Община Раднево“ 

36 
„Доставка на консумативи за копирна техника и други консумативи за 

компютърна техника за нуждите на Община Раднево“ 

37 

„Проектиране на нова улична осветителна уредба (УОУ) с цел 

модернизация на уличното осветление в гр. Раднево и упражняване на 

авторски надзор при изпълнение на СМР на обекта“ 

38 

„Инженеринг - проучване, проектиране, авторски надзор по време на 

строителството, изпълнение на строително-монтажни работи (СМР), 

свързани с изграждане на 5 броя детски площадки за игра на открито за 

деца на възраст до 3 г. и от 3 до 12 г. на територията на община Раднево“ 



ОТЧЕТ НА КМЕТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО  
за мандат 2015 -2019 година  

 

 19 

39 

„Доставка на моторни превозни средства за нуждите на община Раднево“. 

Обособена позиция № 1: Доставка на 3/три/ броя нови товарни автомобили 

1+1 места. Обособена позиция № 2: Доставка на 1 /един/ брой нов лек 

автомобил 5 места 

40 „Благоустрояване на централна градска част на гр. Раднево“ 

41 
„Строителни и ремонтни работи на детски градини и читалища на 

територията на община Раднево“ 

42 
„Строителни и ремонтни работи на обекти на територията на община 

Раднево“ 

43 

„Упражняване на строителен надзор на обекти общинска собственост: 

Обособена позиция № 1: Упражняване на строителен надзор на обект: 

Благоустрояване на централна градска част, гр. Раднево Обособена позиция 

№ 2: Упражняване на строителен надзор на обект: Инженеринг - 

Проектиране и газификация на котелни помещения в ДГ №1, Раднево 

Обособена позиция № 3: Упражняване на строителен надзор на обект: 

Основен ремонт на кухня в ДГ №2, Раднево“ 

44 
„Текущи ремонти на обекти от енергийната и транспортната 

инфраструктура в община Раднево“ 

45 

„Строителни и ремонтни работи на обекти от благоустройствената 

инфраструктура, хидротехническото строителство и опазване на 

общинската собственост на територията на община Раднево“ 

46 „Текущ ремонт на сграда ОбЦК „Нончо Воденичаров“ гр.Раднево“ 

47 

„Определяне на изпълнител за извършване на ремонтно-възстановителни 

работи при възникване на необходимост на четвъртокласна пътна мрежа и 

улична мрежа на територията на Община Раднево“ 

48 

„Изготвяне на технически обследвания, технически паспорти и обследвания 

за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради, във връзка с 

изпълнение на Национална програма за енергийна ефективност на 

многофамилни жилищни сгради“ 

49 

„Доставка на електрическа енергия за нуждите на Община Раднево“. 

Обособена позиция 1: Доставка на електрическа енергия за улично 

осветление на територията на Община Раднево. Обособена позиция 2: 

Доставка на електрическа енергия за обекти общинска собственост“ 
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50 

„Инженеринг - проучване, проектиране, авторски надзор по време на 

строителството, изпълнение на строително-монтажни работи (СМР), 

свързани с основно обновяване дворното пространство в 3 броя детски 

градини на територията на град Раднево“ 

51 
„Доставка на моторно превозно средство /лек автомобил/ за нуждите на 

община Раднево“ 

52 
„Закриване на съществуващо сметище за твърди битови отпадъци на 

община Раднево“ 

53 

„Изготвяне на оценка за съотвествието на инвестиционен проект и 

упражняване на строителен надзор на обекти на Община Раднево 

Обособена позиция № 1: Изготвяне на оценка за съотвествието на проект 

„Склад за временно съхранение на опасни отпадъци от домакинствата и 

излезли от употреба гуми – преустройство на част от административна 

делова сграда, УПИ II-167, кв. 152, гр. Раднево Обособена позиция № 2: 

Упражняване на строителен надзор на обект: Закриване на съществуващо 

сметище за ТБО на община Раднево“ 

54 
„Проектиране на система за видеонаблюдение на обекти общинска 

собственост, град Раднево и упражняване на авторски надзор“ 

55 
„Изпълнение на обществен превоз на пътници по линиите от утвърдената 

областна и общинска транспортна схема, квота на община Раднево“ 

56 
„Строителни и ремонтни работи на обекти на територията на Община 

Раднево“ по две обособени позиции 

57 
„Строителни и ремонтни работи на обекти на територията на Община 

Раднево“ по четири обособени позиции 

58 
„Строителни и ремонтни работи на обекти на територията на Община 

Раднево“ по обособени позиции 

59 
Доставка на хранителни продукти за нуждите на Домашен социален 

патронаж, Дом за стари хора и Обществена трапезария гр. Раднево 

60 
„Доставка на трошено-каменна фракция /чакъл/ за нуждите на община 

Раднево“ 

61 
„Доставка на природен газ за нуждите на обекти общинска собственост в 

гр. Раднево“ 

62 „Доставка на пропан-бутан за отопление на обекти на община Раднево - ДГ 

№3 "Райна Княгиня", филиал кв. Гипсово и ДГ "Радост" с. Сърнево за 
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отоплителен сезон 2017-2018 г.“ 

63 

„Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските градини на 

територията на община Раднево, Детска млечна кухня и ЦНСТДБУ 

гр.Раднево“ 

64 
„Зимна поддръжка на общинската пътна мрежа на територията на Община 

Раднево“ 

65 
„Доставка на плодове и зеленчуци за нуждите на Домашен социален 

патронаж, Дом за стари хора и Обществена трапезария гр. Раднево“ 

66 
„Зимна поддръжка на общинската пътна мрежа на територията на Община 

Раднево за зимен сезон 2017 – 2018г.“ 

67 

„Изготвяне на работен проект за „Реконструкция и рехабилитация на 

тротоари в централна градска част гр. Раднево“ и последващо 

осъществяване на авторски надзор“ 

68 
„Изготвяне на доклад за оценка на съответствие на проектна документация 

с основни изисквания за строеж за общински обекти“ 

69 
"Доставка на горива за нуждите на община Раднево" по две обособени 

позиции 

70 

„Доставка на нова дробилка за нарязване и раздробяване на храсти и клони 

за обслужване на система за организирано разделно събиране и 

оползотворяване на биоразградими отпадъци от растителен произход на 

община Раднево“ 

71 

„Упражняване на авторски надзор по време на изпълнението на строително-

монтажните работи и биологичната рекултивация за обект: „Закриване на 

съществуващо сметище за ТБО на община Раднево” 

72 

„Доставка на консумативи за копирна техника и други консумативи за 

компютърна техника за нуждите на община Раднево“ по две обособени 

позиции 

73 

Инвестиционно проектиране във фаза „техническа“ и осъществяване на 

авторски надзор за обект: „Основен ремонт и оборудване на „Второ 

основно училище „Св. Паисий Хилендарски“, гр. Раднево 

74 

„Изготвяне на оценка на съответствие на инвестиционен проект „Основен 

ремонт и оборудване на „Второ основно училище „Св. Паисий 

Хилендарски“, гр. Раднево“ 



ОТЧЕТ НА КМЕТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО  
за мандат 2015 -2019 година  

 

 22 

75 

"Избор на изпълнител за предоставяне на консултантски услуги за 

подготовка и управление на проектно предложение „Основен ремонт и 

оборудване на „Второ основно училище „Св. Паисий Хилендарски“, гр. 

Раднево“ във връзка с подмярка 7.2. към мярка 7 – „Основни услуги и 

обновяване на селата в селски райони“ от ПРСР 2014-2020 г." по две 

обособени позиции 

76 
„Приготвяне и доставка на обедно хранене за учениците от I до VII клас в 

средищните училища в Община Раднево“ 

77 

„Застраховане на имуществото на Община Раднево, служебните 

автомобили и лицата, които отработват обществено полезен труд по чл. 12, 

ал. 3 от ППЗСП“ 

78 
Ремонт на сгради – общинска собственост на територията на Община 

Раднево 

79 

„Подобряване експлоатационните характеристики на отводнителните 

канали и водостоци, почистване на речни корита на територията на Община 

Раднево“ 

80 „Ремонт на гробищни паркове на територията на Община Раднево“ 

81 
„Извършване на текущи ремонти на сгради детски градини в община 

Раднево“ по две обособени позиции 

82 
„Доставка на употребявана специализирана техника за нуждите на община 

Раднево“ 

83 „Имуществено застраховане за нуждите на Община Раднево“ 

84 
„Текущи ремонти на обекти - общинска собственост на територията на с. 

Сърнево“ 

85 

„Доставка на компютърни конфигурации, мултифункционални устройства, 

матричен принтер, копирна машина и UPS-и за нуждите на Община 

Раднево и звената към нея“ 

86 
„Упражняване на строителен надзор на обекти общинска собственост по 

две обособени позиции“ 

87 

„Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за нуждите на обекти на 

община Раднево и детски градини в община Раднево“ по обособени 

позиции 

88 "Модернизация на уличното осветление и реконструкция и рехабилитация 
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на тротоари в централна градска част гр. Раднево" 

89 
„Доставка и монтаж на климатици за нуждите на Община Раднево, ВРБ 

„Детски заведения“ и ОП „КДПИ“ по обособени позиции“ 

90 
„Упражняване на строителен надзор на обекти общинска собственост“ по 

четири обособени позиции 

91 
„Основен ремонт на отоплителна инсталация в Детска градина №3 “Знаме 

на мира“ в гр. Раднево“ 

92 

„Доставка на техника и моторни превозни средства за нуждите на Община 

Раднево и общинско предприятие „Комунална дейност и поддръжка на 

инфраструктурата“ 

93 
„Реконструкция на част от водоснабдителната мрежа в кв. „Гарова махала“, 

гр. Раднево“ 

94 

„Избор на изпълнител за изработване на инвестиционен проект във фаза 

„Техническа“ и упражняване на авторски надзор по време на 

строителството” 

95 
„Консултантски услуги за управление и отчитане на проект: 

„Реконструкция и рехабилитация на общински пътища в Община Раднево“ 

96 „Реконструкция и рехабилитация на общински пътища в община Раднево“ 

97 
„Осъществяване на строителен надзор при реализация на проект: 

„Реконструкция и рехабилитация на общински пътища в община Раднево“ 

98 
„Осъществяване на строителен надзор при реализация на проект: 

„Реконструкция на улици в град Раднево, община Раднево“ 

99 
„Осъществяване на авторски надзор при реализация на проект: 

"Реконструкция на улици в гр. Раднево, община Раднево" 

100 
„Консултантски услуги за управление и отчитане на проект: 

„Реконструкция на улици в гр. Раднево, община Раднево“ 

101 
„Доставка на електрическа енергия за нуждите на Община Раднево по 

обособени позиции” 

102 „Реконструкция на улици в гр. Раднево, община Раднево“ 

103 
„Възстановяване на стоманобетонен мост на общински път SZR-1173 при 

село Коларово, община Раднево“ 
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104 

„Доставка на пропан-бутан за отопление на ДГ № 3 „Знаме на мира“, 

филиал кв. Гипсово и ДГ „Радост“, с. Сърнево за отоплителен сезон 

2018/2019 г.“ 

105 „Текущ ремонт покрива на читалище с. Полски градец“ 

106 

„Доставка на хранителни продукти за нуждите на Домашен социален 

патронаж, Дом за стари хора и Обществена трапезария“ по седем обособени 

позиции 

107 

„Осъществяване на строителен надзор при реализация на проект: 

„Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и 

съоръжения на село Сърнево, община Раднево и реконструкция и 

рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем 

помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село Трояново в 

община Раднево“ 

108 

"Oсъществяване на авторски надзор при реализация на проект: 

„Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и 

съоръжения на село Сърнево, община Раднево и реконструкция и 

рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем 

помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село Трояново в 

община Раднево“ 

109 

„Консултантски услуги за управление и отчитане на проект: 

„Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и 

съоръжения на село Сърнево, община Раднево и реконструкция и 

рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем 

помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село Трояново в 

община Раднево“ 

110 
„Разработване, внедряване и поддържане на интегрирано решение за 

наблюдение на възлови места на територията на град Раднево“ 

111 
„Доставка на нови специализирани съдове за събиране на неопасни 

отпадъци от територията на община Раднево“ 

112 
„Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските градини в 

община Раднево, Детска кухня и ЦНСТДБУ, гр. Раднево“ 

113 
„Доставка на 3 (три) броя нови сметосъбиращи автомобили за нуждите на 

Община Раднево“ 

114 
"Доставка на горива за нуждите на община Раднево" по две обособени 

позиции 
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115 

„Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и 

съоръжения на село Сърнево, община Раднево и реконструкция и 

рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем 

помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село Трояново в 

община Раднево“ 

116 
„Доставка на консумативи за копирна техника и други консумативи за 

компютърна техника за нуждите на община Раднево“ 

117 

„Периодична доставка на строителни материали /сухи смеси, метали, 

дърво/, електроматериали и бетон за нуждите на Общинско предприятие 

„Комунална дейност и поддръжка на инфраструктурата“ при Община 

Раднево“ 

118 
„Приготвяне и доставка на обедно хранене за учениците от I до VII клас в 

средищните училища в община Раднево“ 

119 
"Ремонт на съществуваща канализация и дренажна водопонизителна 

система в градски парк гр. Раднево" 

120 
„Поддържане на зелените площи на територията на община Раднево и 

миене на улиците и местата за обществено ползване“ по обособени позиции 

121 

„Текущ ремонт на гробищни паркове на територията на община Раднево“ 

по обособени позиции: Обособена позиция №1:„Почистване и ограждане на 

гробищнен парк в с. Българене и с. Рисиманово“; Обособена позиция № 2: 

„Почистване и ограждане на гробищен парк в с. Любеново“; Обособена 

позиция № 3: „Почистване и ограждане на гробищен парке в с. Маца 

Ремонт на навес в гробищен парк с. Ковачево“;Обособена позиция № 

4:„Ремонт на гробищен парк „Запад“ с. Сърнево. Ремонт на навес в 

гробищен парк с. Даскал Атанасово, почистване и ограждане на парка“; 

Обособена позиция № 5: „Ремонт на навес в гробищен парк с. 

Константиновец, почистване и ограждане на парка“ 

122 

„Доставка на консумативи за копирна техника и други консумативи за 

компютърна техника за нуждите на Община Раднево“ по три обособени 

позиции. 

123 

“Осигуряване на обществен превоз на пътници от Републиканската 

транспортна схема, квота на община Раднево по направления София-

Раднево, Раднево-Ковачево, Раднево-П.Градец-Раднево“ 

124 

“Осигуряване на специализиран превоз на деца в задължителна 

предучилищна възраст до детските градини на територията на община 

Раднево през учебната 2019/2020 г.“ 



ОТЧЕТ НА КМЕТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО  
за мандат 2015 -2019 година  

 

 26 

125 
„Застраховане на недвижимо имущество на Община Раднево и ВРБ “Детски 

заведения“ 

126 
„Доставка на нов специализиран автомобил - автовишка за нуждите на 

Общиснко предприятие КДПИ“ 

127 
„Доставка на вода и отвеждане и пречистване на отпадъчни води за всички 

общински обекти на територията на Община Раднево“ 

128 „Доставка на бетон за нуждите на ОП КДПИ при Община Раднево“ 

129 

„Доставка на употребявана специализирана техника за нуждите на 

общинско предприятие „Комунална дейност и поддръжка на 

инфраструктурата“, гр. Раднево“ по обособени позиции 

130 
„Почистване на нерегламентирани замърсявания и сметища на територията 

на община Раднево“ 

131 
„Доставка на трошено-каменна фракция (чакъл) за нуждите на Община 

Раднево“ 

132 

„Специализиран превоз на деца в задължителна предучилищна възраст до 

учебни заведения на територията на община Раднево през учебната 

2019/2020 г. по направление с. Сърнево – с. Диня – с. Даскал Атанасово – с. 

Сърнево“ 

133 
„Предоставяне на застрахователни услуги за моторни превозни средства, 

собственост на Община Раднево“ по обособени позиции 

134 
“Изграждане столова към II основно училище "Свети Паисий Хилендарски" 

в УПИ 1-141, кв.111, гр.Раднево" 

135 

„Доставка на пропан-бутан за отопление на ДГ № 3 „Знаме на мира“, 

филиал кв. Гипсово и ДГ „Радост“, с. Сърнево за отоплителни сезони 2019 - 

2021 г.“ 

136 
„Оборудване и обзавеждане на център за социална рехабилитация и 

интеграция и домашен социален патронаж гр. Раднево“ 

137 
„Доставка на природен газ за нуждите на обекти общинска собственост в 

гр. Раднево“ 

138 
„Зимна поддръжка на общинска пътна мрежа и улична мрежа на 

територията на община Раднево“ 

139 „Изграждане на многофункционална спортна площадка във II – ро ОУ 
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„Свети Паисий Хилендарски“, гр. Раднево“ 

140 

"Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за нуждите на общинска 

администрация гр. Раднево, клуб на пенсионера с. Сърнево, община 

Раднево и Детска градина № 1 "АндончоЧерковски" гр. Раднево" по 

обособени позиции. 

141 „Благоустрояване на централен градски парк в гр. Раднево“ 

142 

„Доставка на хранителни продукти за нуждите на Домашен социален 

патронаж, Дом за стари хора и Обществена трапезария“ по обособени 

позиции 

 

 

ПРОЕКТИ С ЕВРОПЕЙСКО И НАЦИОНАЛНО ФИНАНСИРАНЕ 

 

Изключително успешна за изминалия период бе работата ни и по привличане на 

алтернативни средства чрез разработване на проекти по европейски и национални 

програми.  

Въпреки силно ограничените възможности и условия за кандидатстването на 

Община Раднево за привличане на външно финансиране по оперативните програми на 

Структурните и Кохезионния фонд на Европейския съюз, български и чуждестранни 

програми и инициативи, работихме усилено във всички сфери на социално-

икономическия живот. Действахме за подготовката на редица стратегически документи 

и проектни предложения за постигане на целите на общината за устойчивост в 

развитието ú. Успяхме да подготвим и кандидатстваме с проектни предложения за 

развитието на общината като стриктно следвахме изпълнението на заложените цели в 

Общинския план за развитие. 

Важен успех бе предоговарянето и фазиране на най-големия проект на Община 

Раднево за доизграждане на ВиК мрежа в града и изграждане на нова 

Пречиствателна станция за отпадни води. На 5 юли 2016 г., заедно с Министъра на 

околната среда и водите г-жа Ивелина Василева подписахме на официална церемония в 

Община Раднево Договор за безвъзмездна финансова помощ за II фаза на проекта и 

получихме възможността да завършим успешно започнатото начинание. Неговото 

неприключване (неизпълнение) би коствало възстановяване на получените средства до 

тогава в размер на близо 30 млн. лв. и фалит за Община Раднево. С много труд, 

постоянство и компромиси намерихме правилния път към благополучното 

приключване и отличните резултати, които постигнахме на финала. От началото на 

месец май 2017 г., град Раднево и неговите жители се радват на Новоизградената 

пречиствателна станция за отпадни води. В резултат на проекта се повиши качеството 

на предоставяните услуги за водоснабдяване, отвеждане и пречистване на отпадъчните 

води в гр. Раднево, както и екологичната обстановка на градската среда и състоянието 

на водите в река Сазлийка. 
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През юни 2016 година стартира изпълнението на проект „Независим живот за 

нуждаещите се в Община Раднево”, финансиран по Оперативна програма „Развитие 

на човешките ресурси“ 2014-2020 година – проект с изключително голямо социално 

значение. Срокът за изпълнението му първоначално беше 21 месеца, но след 

установено наличие на свободен финансов ресурс бе увеличен на 23 месеца. По проекта 

се предоставиха интегрирани услуги на хора с увреждания и хора над 65 години с 

ограничения или в невъзможност от самообслужване. Общият брой на сключените 

договори с потребители беше 94, а за тях се грижиха общо 40 лица на срочен трудов 

договор наети на длъжност „личен асистент“.  

Продължава изпълнението на проект „Приеми ме“ по Оперативна програма 

„Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, стартирал в края на 2015 година. Проектът 

предоставя алтернативна форма за отглеждане на деца в риск в семейна среда. През 

2019 г. на територията на община Раднево има едно утвърдено приемно семейство с 

едно настанено дете. 

На 24.08.2016 г. между Община Раднево и Агенция за социално подпомагане бе 

подписан Договор за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по 

проект „Осигуряване на топъл обяд в Община Раднево-2016“. Общата цел е 

намаляване броя на живеещите в бедност лица чрез подпомагането им с храни, с оглед 

преодоляване на основно материално лишение. През април 2017 г. договорът на 

проекта бе изменен, с което срокът му на изпълнение е удължен до 31.12.2019 г. 

Капацитета на трапезарията от 35 души е постоянно запълнен, като от началото на 

проекта до сега от услугата са се възползвали 54 души. Освен храна, при необходимост 

потребителите получават и допълнителни услуги, като плащане на сметки, съдействие 

при попълване на документи, съдействие при ползване на медицински услуги, 

изписване на лекарства и закупуването им и други. 

Със средства от Националния бюджет, през 2016 изпълнихме проект 

„Оборудване и обзавеждане на Дом за стари хора и Домашен социален патронаж в 

град Раднево” по Фонд „Социална закрила” към Министерството на труда и 

социалната политика. В рамките на проекта се извърши частична подмяна на основното 

оборудване и обзавеждане на Дома за стари хора и Домашния социален патронаж в 

град Раднево. Проектът  осигури оборудване и обзавеждане за нормалния живот на 

потребителите и работещите в двете социални заведения. Тази година (2019 г.) 

спечелихме още един проект към Фонда – Проект „Оборудване и обзавеждане на 

Център за социална рехабилитация и интеграция и домашен социален патронаж в 

гр. Раднево“ на стойност 29 500,00 лв., чието изпълнение предстои да приключи през 

ноември 2019 г.  

През всяка от изминалите четири години подготвяхме проектни предложения по 

Национална кампания „За чиста околна среда“ към МОСВ и ПУДООС. Одобрени и 

изпълнени са следните проекти: 

➢ Проект „Почистване и облагородяване на парк в с. Рисиманово“ – 2016 г.; 

➢ Проект „Възстановяване на централна част в с. Любеново“ – 2017 г.; 

➢ Проект „Облагородяване и озеленяване на стадиона в с. Сърнево“ – 2017 г.; 

➢ Проект „Почистване и облагородяване на парк в с. Трънково“  – 2017 г.; 
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➢ Проект „Зорки и мъдри към природата”, ДГ №3 „Знаме на мира”, гр. 

Раднево – 2018 г.; 

➢ Проект „За децата с любов”, с. Диня – 2018 г.; 

➢ Проект „Този свят е и мой”, ДГ №6 „Слънце”, гр. Раднево – 2018 г. 

➢ Проект „Почистване и озеленяване на централна градска част” – 2019 г. 

Постигнахме голям успех, като в началото на лятото на 2018 г. подписахме три 

дългоочаквани договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по проекти 

към Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. Проектните 

предложения бяха подготвени и подадени през септември 2016 година, но до тяхното 

окончателно одобрение и договориране се стигна едва през май 2018. За огромна наша 

радост и трите внесени проекта(максимално позволения брой заявления от един 

кандидат) бяха одобрени.  

Първият проект „Реконструкция и рехабилитация на общински пътища в 

община Раднево" предвижда реконструкция и рехабилитация на четири 

съществуващи общински пътища, чиито ремонти са крайно належащи. Общата 

стойност на проекта е близо 5 млн. и 860 хил. лв. Участъците, които обхваща 

реализирането на проекта са отсечките за с. Диня, с. Тополяне, Знаменосец – 

Тихомирово и Знаменосец – Раднево, включително улица „Васил Левски“ в града, до 

включването й в републиканския път. 

По проект „Реконструкция на улици в град Раднево, община Раднево" ще 

бъдат реконструирани 13 улици в града, също в крайно не добро състояние. Общата 

стойност на проекта е близо 1 млн. и 765 хил. лв.  

С изпълнението на проектите ще се подобри състоянието на пътната 

инфраструктура, трафикът ще се облекчи, а предвижването на шофьори и пешеходци 

ще бъде приятно и лесно. 

Третият проект „Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна 

система и съоръжения на село Сърнево, община Раднево и реконструкция и 

рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем 

помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село Трояново в 

община Раднево"  цели подобряване на водоснабдителните услуги, намаляване 

авариите, водните загуби и разходите за експлоатация и поддръжка, и най-вече 

подобряване условията и качеството на живот на всички вас – жителите на населените 

места. Общата стойност на проекта е малко над 5 млн. и 580 хил. лв. 

Реалното изпълнение на проектните дейности и по трите проекта от първия 

прием (от 2016 г.) по Програмата за развитие на селските районигодина, предстои. 

По време на втория прием по Програмата през 2018 г. отново кандидатствахме 

с три проектни предложения, от които едно е одобрено - проект „Изграждане на 

многофункционална спортна площадка във II-ро ОУ „Свети Паисий Хилендарски“, 

град Раднево“ на стойност близо 70 хил. лв. Подписахме договора за финансиране през 

май 2019 г. и предстои неговото изпълнение. Основната цел на проекта е изграждането 

на многофункционална спортна площадка в двора на Второ основно училище „Свети 

Паисий Хилендарски“ – гр. Раднево, състояща се от две игрища – футболно и 

многофункционално. 
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Не спираме да работим и в посока за задоволяване потребността на желаещите 

да работят, осигурявайки работни места и респективно намаляване на равнището на 

безработицата. Община Раднево кандидатства и участва активно във всички 

национални и регионални програми и проекти към Дирекция „Бюро по труда”  - 

Раднево свързани с придобиване на допълнителна квалификация и осигуряване на 

заетост на безработни лица.  Голяма част от тях работиха през годините по различни 

проекти и мерки за заетост, финансирани, както със средства на Европейския съюз, 

така и със средства от националния бюджет. Всяка година участвахме в националната 

програма „Старт в кариерата“, а част от младежите продължиха трудовия си път в 

местната администрация. 

 

 

СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ, ОБРАЗОВАНИЕ, ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, КУЛТУРАИ 

СПОРТНИ ДЕЙНОСТИ 

 

Предоставянето на социални услуги на територията на общината винаги е била 

приоритетна задача през периода на управлението ми. Зная колко значими и опазващи 

живота са те за потребителите и техните близки. Хората, тяхното здраве и 

благоденствие са най-важните – те нямат заместител или резервни варианти. Не 

спестихме средства и усилия за продължаване безпроблемното предоставяне на всички 

социални услуги на територията на община Раднево. Затова се погрижиха звената 

Домашен социален патронаж, Обществена трапезария, Дом за стари хора, Център 

за обществена подкрепа, Център за настаняване от семеен тип за деца без 

увреждания, услугата „личен асистент“. 

Със Заповед № РД 01 0605/ 22.05.2017 г. на изпълнителния директор на 

Агенцията за социално подпомагане от 01.10.2017 г. капацитетът на ЦСРИ е завишен 

от 40 на 45 места, като по този начин се даде възможност на повече хора да се 

възползват от процедурите на лечебната физкултура, социална интеграция и 

трудотерапия. 

С Решение на Общински съвет от 2017 година услугата Домашен социален 

патронаж вече може да се ползва безплатно от деца на възраст до 18 г. с вид и степен на 

увреждане. 

А в края на 2017 г. две от децата в „Център за настаняване от семеен тип за деца 

без увреждания“ бяха реинтегрирани в биологичното им семейство. В следствие на 

работата със семействата на останалите настанени деца, всички подновяват и засилват 

връзката със своите семейства и прекарват празниците при родителите си.  

Със средства от реализирания преходен остатък на Център за обществена 

подкрепа за 2015 г. беше закупен служебен автомобил. Това позволи на екипа от 

експерти да има достъп и възможност да работи с потребители във всички населени 

места на територията на община.  

През февруари 2019 година по мое предложение, Общински съвет – Раднево взе 

решение родителите на децата ползващи детска ясла, детска градина и детска млечна 

кухня да бъдат освободени от таксата за периода от 01.02.2019 г. до 31.12.2019 г. 
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Освобождаването  от такса в детските градини, e една от политиките за достъп и равен 

старт на децата в образователната система. Това ще спомогне да се увеличи обхвата и 

средната месечна посещаемост в детските градини, което ще доведе до по-добра 

социализация на децата в ранна детска възраст и ще повиши подготовката им за 

училище, а в по-дългосрочен план ще създаде предпоставки за задържане на младите 

хора в общината, за увеличаване на раждаемостта и преодоляване на демографската 

криза. 

Всяка година Общинска администрация Раднево има за цел оптимално и 

правилно да прецени и разпредели годишните финансови средства. Естествено това е 

свързано с усилена работа, компромиси и промени, които трябва да бъдат направени. 

Взехме трудни решения, но знайте, че те са продиктувани единствено от добри 

намерения. 

През 2016 година във връзка с оптимизация на училищната мрежа в община 

Раднево, с решение на Общински съвет и заповед на министъра на образованието и 

науката бе закрито ОУ „Йордан Йовков” – с. Трояново и с решение на Общински съвет 

- закрита детската градина в с. Трояново.  

В средата на 2019 година от Министерството на образованието и науката бяха 

предоставени два нови автобуса за учениците на СУ „Гео Милев” и  ІІ-ро ОУ „Св. 

Паисий Хилендарски”. 

Организирани и проведени бяха общински кампании за повишаване на 

здравната култура и намаляване на рисковото за здравето поведение – срещу 

наркотици, СПИН, полово предавани инфекции, хепатити, тютюнопушене, 

туберкулоза, остеопороза, рак на млечна жлеза, рак на маточната шийка, орални 

заболявания при деца до 18 г. възраст и други социално значими здравни проблеми.  

Община Раднево се включи и в „Националната програма за профилактика на 

оралните заболявания“. Силанизацията  на първите постоянни дъвкателни зъби обхвана 

деца от 5 до 8  години. Прегледите и апликацията на силанти се извършиха от Д-р 

Стефка Дзивкова - координатор по Програмата.  

Ежегодно в рамките на „Национална кампания за профилактика на детското 

зрение“ беше организирана и проведена безплатна профилактика и очен скрининг  на 

деца и младежи до 18 г. 

През изминалите години продължихме с добрите практики и подпомогнахме 

финансово 16 двойки с репродуктивни проблеми за извършване нужните процедури и 

дейности, като средствата отпуснати за това са в размер на над 25 хил. лв. От началото 

на 2016 година до момента 74 човека са получили помощ по Правилник за финансово 

подпомагане на граждани. 

Всички дейности изпълнени в сферата на инфраструктурата и подобряване на 

икономическия живот, не са за сметка на културния и социален живот в община 

Раднево. За да бъде едно малко градче, като нашето и селата в общината желано място 

за живеене и развитие, естествено огромно значение има и културния календар с 

всички съпътстващи инициативи и мероприятия в него.   

Поставихме началото на нови начинания, които се превърнаха в чакана и желана 

традиция за всички нас. Изключително щастлив и горд съм от факта, че българските 
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обичаи и традиции се почитат и уважават от всички. Не забравяме своите корени, а ги 

отбелязваме и пресъздаваме за да може младото поколение да расте с обич към 

българското.  

С организирането и провеждането на Първи фолклорен фестивал на 

инструменталните и танцови групи Раднево през 2017 г. и след това, Раднево се 

превръща в малък празник на фолклорното изкуство. Жителите и гостите на града ни се 

наслаждават на многобройните и пъстри фолклорни групи и индивидуални 

изпълнители, както и на участниците в Конкурса за индивидуални изпълнители 

„Тракийски славей – с песните на Динка Русева“. През фестивалните дни, изпълнители 

от цялата страна показват любовта си към българския фолклор. 

Друга забравена традиция възродихме с честването на 14 февруари „Трифон 

Зарезан“ – празника на лозаря и винаря. Ежегодно ставаме съпричастни с обичая 

„зарязването на лозата“, опитваме от домашно приготвените кулинарни изкушения и 

вкусваме от пивкото червено вино на домашните производители. С песни, танци и 

кукери прогонваме злите духове от града и създаваме само усмивки и веселие. С много 

положителни емоции са съпроводени всяка година Майските дни на културата с 

включени разнообразни мероприятия от културния живот на града – театрални 

постановки, концерти, музикални спектакли, изложби, конкурси, постановки, 

кинопрожекции, спортни и интелектуални събития. 

Археологически парк „Нов живот за миналото“ продължи да организира 

разнообразни инициативи с цел популяризиране на атракциона. По-интересни бяха 

представянията на Прабългарска школа за оцеляване „Бага-тур” и концерта на 

Кристиян Талев – Криско.  

С грандиозен концерт беше отбелязан 20 – годишният юбилей на 

Представителен танцов ансамбъл „Гергьовден“. На сцената в Общински център за 

култура „Нончо Воденичаров“ излязоха над 100 танцьори от различни възрасти, сред 

които и част от основоположниците на ансамбъла. Изпълненията на танцьорите бяха 

бурно аплодирани от развълнуваната публика, която изпълни залата. 

Не пропуснахме провеждането на всички ежегодни мероприятия, по-големите от 

които 7 септември и отбелязване на празника на града, Турнира по народна борба 

„Крилат Димо“, който отбеляза 50-годишния си юбилей, множество спортни 

състезания, честване на национални и местни празници и много, много други.  

Финансирахме провеждането на Първия шахматен турнир Мемориал „Марин 

Станковски”, който се проведе в памет на дългогодишния председател на клуба. 

Състезанието бе организирано от местния ШК „Марица-изток”. В него се включиха над 

160 състезатели на различна възрасти се надяваме турнира да се превърне в 

традиционен. 

Финансово подкрепихме и провеждането на Втория турнир за деца  национална 

купа „Раднево“ по карате шинкиокушин. Проявата бе подготвена от клуб „Будокай“ и 

Федерация българско карате шинкиокушин и в нея се включиха около 150 деца. 

Културния живот на Община Раднево е многообразен, изпълнен с много събития 

обхващащи, различни възрастови групи. С различни мероприятия се включват 

различните културни и просветни институции като Общински център за култура 
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„Нончо Воденичаров“ гр. Раднево, читалища, детски и учебни заведения, клубове на 

пенсионера и инвалида, развиващи дейност на територията на общината. Дейността на 

читалищата е обезпечена със средства от държавата, общината и чрез спонсорство. На 

територията на община Раднево функционират 15 читалища – 2 читалища в града и 13 в 

селата. Художествена галерия – Раднево ежегодно организира и провежда множество 

изложби с експозиционна и образователна насоченост. Тя също така е домакин на 

множество културни мероприятия – концерти, рецитали, представяния на книги, срещи 

с видни културни дейци. 

Не пропускаме провеждането на ежегодните ученически игри, в които децата от 

8-10 клас се състезават в следните спортове: баскетбол, волейбол, шахмат, тенис на 

маса и футбол.  

И за да поддържаме този спортен дух за нашите деца, трябва да осигурим 

предоставяне на качествена и разнообразна спортна дейност. Така финансово 

подпомагаме всяка година 10 спортни клуба за осъществяване на спортносъстезателна, 

тренировъчна и възпитателна дейност. Много от състезателите завоюваха призови 

места и медали в различните спортове. 

 

 

ГРАЖДАНСКА РЕГИСТРАЦИЯ И  АДМИСТРАТИВНО ОБСЛУЖВАНЕ 

 

Ежедневната работа на екипа ми е непрестанна, трудоемка и ползотворна на 

всички нива в общинска администрация. Това се постига с поддържане на висока 

професионална квалификация, отговаряща на изискванията за модернизирана 

администрация. Работим непрекъснато за подобряване на административните услуги. 

През 2016 г. Община Раднево стана първата община преминала сертификация от 

ISO 9001:2008 към ISO 9001:2015. Новият стандарт отменя някои излишни формални 

изисквания и се фокусира върху процесите обхващащи дейността на общината, като 

залага управлението на риска като ключов елемент за администрацията. Въведохме 

комплексното административно обслужване с цел прекратяването на практиката 

общината да изисква документи и данни, издавани или налични в администрацията. 

Така приближихме предоставянето на административни услуги до гражданите и 

бизнеса. От интернет страницата на общината вече всеки може да заяви желаната 

електронна административна услуга, като може да избира от осемнадесетте внедрени 

до момента – девет са в ресора на гражданско състояние на населението, една на 

местни данъци и такси, три на териториално-селищно устройство, три на общинската 

собственост и други две удостоверения относно осигурителния стаж и доход. 

На интернет страницата въведохме и услуга за безплатна телефонна 

комуникация между гражданите и администрацията. FreeCall e телекомуникационна 

услуга, която предоставя удобството, гражданите да разговарят безплатно от цял свят с 

телефони за контакт посочени в сайта на Общинска администрация. По този начин 

дори и гражданите, които са в момента са в чужбина ще имат безплатен достъп до 

услугите предлагани от общината. 
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Общинска администрация Раднево е една от първите в страната, която въведе 

използването на софтуерния продукт „Акстър комуникатор“ – с него се извършва 

изпращането на писма до министерства, агенции, териториални звена на държавни 

администрации и областни и общински администрации. Така се намалява 

документооборота и разходите за хартия. Внедрена е и нова система за плащания на 

местни данъци и такси в селата – вече могат да се правят всички плащания по 

съответната наредба директно в населеното място, включващо и налогът за кучетата.  

От тази годината всеки жител и гост на града ни може да ползва безплатно 

безжична интернет връзка на най-посещаваните места в града. Удобната услугата е 

достъпна, след като спечелихме финансиране и сключихме споразумение с 

Европейската комисия за осъществяването на проект WiFi4EU. Така изградихме и 

оборудвахме 10 точки в града за използване от всеки на WiFi. 

Важна задача за мен е винаги гражданите да бъдат обслужвани бързо, 

качествено и любезно, за да останат доволни и удовлетворени от предоставената 

услуга. Служителите на Общинска администрация са хората, от които зависи това. Ето 

защо държа екипът ми винаги да е добре квалифициран и подготвен за работа.  

 

 

*********************************** 

 

 

В заключение, бих искал да обобщя, че свършеното през последните четири 

години е резултат от последователна и упорита работа, и ясна управленска визия за 

бъдещето на Раднево. В Отчета посочих част от многобройните дейности, които 

изпълнява общинската администрация. Благодарение на ефективното разпределение на 

средствата и максималното използване на възможностите за финансиране, както със 

собствени, така и със средства на външни донори и Европейския съюз, успяхме да 

постигнем много. 

Позволявам си да определя последните години като успешни – 

предоговорирахме и приключихме нелекият проект за изграждане на ПСОВ в гр. 

Раднево, спечелихме и стартирахме мащабни инфраструктурни проекти в цялата 

община, чиято реализация ще приключи през следващите години. Благоустроихме 

голяма част от градските зони, постигнахме желани от всички нас резултати, насочени 

към устойчивото развитие на Раднево. 

Много неща се направиха, много идеи и дейности се реализираха. Подготвиха се 

проекти, които да станат основа за работа на общината през следващите години.  

Изминатият път и постигнатото до тук, ми дават сили и увереност да кажа: Знам 

как да продължим и да доведем до край започнатото! 

За успехите, които вече са факт, за отдадеността, усилията, търпението и 

професионализма, благодаря на моя екип и на всички общински служители.  

Всичко постигнато до тук, стана възможно и благодарение на добрата съвместна 

работа с Общински съвет - Раднево. Съгласуването в делата бе постигнато чрез 

компромиси, конструктивен диалог и проявено разбиране. 
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С голямо признание се обръщам и към всички дарители и партньори, с чиято 

помощ реализирахме редица инициативи и мероприятия, и осъществихме значими 

проекти. Благодаря на всички, които ни подкрепяха, както в трудните моменти, така и в 

миговете на удовлетворение от постигнатото. Благодаря и на критиците, защото те 

допълнително ни стимулираха. Но най-вече благодаря на всички жители на общината, 

които ни мотивираха на всяка крачка към поставените цели, като изискваха и очакваха 

от нас резултати или ни насърчаваха с думи на благодарност.  

Всички ние работихме всеотдайно, наложихме свой стил, темп и идеи за 

изпълнение, които не се изчерпват в сроковете на изминалите четири години, а 

предлагат бъдещи решения, важни за устойчивото и балансирано развитие на общината 

ни. 

Към края на мандата съм наясно, че останаха и има за изпълнение още много 

ремонти, дейности и мероприятия. Нашата община има нужда от още много промени в 

инфраструктурата, образованието, културата, самодейността.  

Уверен съм, че разчитайки на знанието, опита и мотивацията на служителите в 

общинска администрация, съвместно с Общински съвет – Раднево, и най-вече с 

подкрепата на нашите съграждани, всички заедно можем да постигнем набелязаните 

цели и ще продължим да изграждаме нашият град и нашата община, като едно по-

добро място за живеене. 

 

Благодаря Ви за доверието!  

 

 

Д-Р ТЕНЬО ТЕНЕВ 

КМЕТ НА ОБЩИНА РАДНЕВО 

 


